

广西石化资源加工及过程强化技术重点实验室第一届学术委员会第一次会议召开 (2011-08-17)

8月11日，广西石化资源加工及过程强化技术重点实验室第一届学术委员会第一次会议在我校国家重点实验室大楼举行。广西科技厅陈大克书记、基础研究处陈丹处长，我校党委副书记李继兵教授、科研处副处长吕伟斌教授、化学化工学院副院长王立升教授出席会议。广西石化资源加工及过程强化技术重点实验室学术委员会主任段雪院士（北京化工大学），副主任刘洪来教授（华东理工大学，长江学者），学术委员会委员童张法教授（广西大学）、陈新志教授（浙江大学）、韩钟淇教授级高工（中国石化总公司）、陈砺教授（华南理工大学）、崔学民教授（广西大学）、廖安平教授（广西民族大学）、黄科林教授级高工（中国科技开发院广西分院），以及实验室师生参加会议。

我校李继兵副书记代表依托单位致辞。李继兵副书记介绍了我校的基本情况以及实验室依托的优势学科——化学工程与技术学科。科技厅陈大克书记代表主管单位致辞。陈大克书记说，石化产业已成为广西七大经济支柱产业之一，希望各位委员能多提宝贵意见，使广西石化资源加工及过程强化重点实验室能为广西石化资源的可持续发展和循环经济的快速发展提供相关的理论和技术支撑。重点实验室主任童张法教授作了实验室工作报告，从科学研究、队伍建设与人才培养，学术交流与运行管理等方面，总结了实验室在过去一年的工作以及今后的工作思路。

重点实验室青年教师李光华教授、邹响讲师就各自研究方向分别作了学术报告。学术委员会委员与青年教师进行了学术上的讨论交流，并对一些研究重点难点进行了指导。学术委员会主任段雪院士主持学术委员会会议，就重点实验室的规划与建设工作进行了认真讨论，在充分肯定了重点实验室在各方面取得的显著成绩的同时，对实验室2011年工作重点提出建议。建议实验室根据国家重大需求和学科前沿发展，结合自身优势聚焦特色研究方向，规划研究重点，加强组织实施；积极组织申报和承担国家重大项目；积极参与国家相关重大工程，引领本学科的发展；积极发挥自主课题的导向作用，鼓励开放课题进行学科前沿探索；在加强与国内相关机构的技术合作的同时，积极参与国际学术组织的工作。（赵钟兴/文 黄南/摄）

